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Majláth püspök Brassóban.
Nem harangzúgás, csak szerető­

szivek hangosabb dobogása jelezte 
Brassó kath. híveinek szombaton dél­
után az örömhírt, hogy Majláth püs­
pök Brassóba érkezett.

S nem is hivatalos deputációk 
hosszú sora várta az érkező főpásztort, 
de szerető szivek kisded csapata: az 
apátplébánossal élén ifjú deák se­
reg, kik atyjukat, fő pásztorukat siettek 
üdvözölni megérkezésekor az állo­
másnál.

A berobogó gyorsvonat boldog 
derűt teremtett az ifjú szivekben s fő­
pásztorunk atyai szivében s ott ült a 
szemekben a viszontlátás boldog érzeté­
nek tüze, hisz oly sokáig nem láthat­
ták egymást, kik pedig úgy szeretik 
egymást: Erdély püspöke s a brassói 
hívek.

Föpásztor a zárdában.
A vonat megérkezte után a főpásztor 

a Szt. Ferenc-rendü nővérek zárda iskolájá­
ba hajtatott, s ott töltött rövid idő után a 
gyógyulni vágyó lelki betegekre várakozott a 
templomunk gyóntató székében.

A hir egy pillanat alatt szárnyra kelt s 
kik láthatták, örömmel újságolták, hogy meg­
jött, milyen a külseje, változott-e, jókedvü-e 
stb. s az érző lelkek boldogan újságoltak 
mindent, mit tudtak s ez oly természetes 
volt — hisz a főpásztor megérkezett.

De im egyszerre csak mély, ünnepé­
lyes hangon megszólal a nagy harang, né­
pesebbek az utcák s hivő lelkek boldogan 
sietnek az édes viszontlátásra a templomba.

Az utolsó májusi

ájtatosság napja volt. A szép, boldog május 
utolsó napja s ezt megérezték a hivő lel­
kek, kik imádkozni gyűltek össze a tem­
plomba.

A papság hosszú menete a templom 
kapujában várja a főpásztort. Egyszerre csak 
bezúg hatalmas akkordokkal az orgona, a 
menet megindul s a hivő lelkek ezrei térden 
állva fogadják szeretett püspökatyjuk áldá­
sát. Minden szem ő rajta pihen meg, őt ke­
resi, ki jóságos arcának szelíd mosolyával 
áldja meg népét, áldja meg nyáját.

Az ima, mely ma hangosabban tört fel 
a lelkekből összeolvad a felnőtt lányok kong­
regációjának szép énekével; a nyugtalan em­
bernek lelke megpihen az oltár előtt, hol a

főpásztor az oltári szentséggel áldását adja 
híveire.

Még sokáig világos marad templomunk, 
melyben a jó lelkek sírják ki fájdalmaikat a 
boldogító viszontlátás édes örömérzetében. 
Majd ráborul a városra az est szelíd nyu­
galma s a pihenő lelkek imája otthonukban 
száll fel az egek Urához s talán nem is tud­
ják, nem is érzik itt lenn, csak amott fenn, 
hol eggyé forr a püspök s híveinek imája, 
hogy egymásért imádkoznak pásztor és hivő 
nyája.

A bérmálás napja

szelíden virrad fel s a nyugalmas éj mintha 
uj lelkeket teremtett volna, s mintha az ezer- 
egy éj meséinek tündér varázsa áradna szét, 
úgy ébred a város.

A harang búgó szavára megnyílnak a 
templomok ajtai, hogy befogadják azokat, 
kik terhelve vannak s kik enyhülést akar­
nak. A tarka szinvegyiilctben, a gyermekek 
és öregek csoportjában egy érzés ül, egy ér­
zelem tölti be a lelket, a hitnek mélységes 
érzése, a szeretet ereje és ez boldogítja az 
ifjú gyermeket, vagy elaggott öreget egy­
aránt.

A gyóntató székek körül tisztulni vágyó 
lelkek várnak s miközben lelkűket őszinte 
bánatuk könnyei fürösztik, már enyhültén 
hallgatják a feloldozás szavait: én téged fel­
oldozlak.

A föpásztor miséje

pontban 8 órakor veszi kezdetét s akkor 
már alig van hely a templomban s szinte 
érzi most az ember a forrongó, izzó hangu­
latban a katholicizmus vérének, erejének lük­
tetését.

Ez nem por, ez nem a külsőség pa­
rancsszava, ez a lélek, ez az élet, mely kitör, 
mely megdobbantja a szivet, mely térdre 
készteti a gőgös embert is, mikor a püspök 
megjelenik a templom ajtajában, hogy mint 
Krisztus képviselője áldását adja híveire.

Az áhitatos csendben, melyben a püs­
pök miséjét kezdte, egyszerre az egyh. énekkar 
precíz éneke csendül fel s az emelkedő han­
gok szárnyán lelkünk is felemelkedik Isten­
hez, kiben megnyugvását leli. S im az ima 
erejének hatása ott volt látható az oltár előtt, 
hol tegnap circa 1000—1200 lélek fogadta 
leikébe Krisztusát, üdvözítőjét.

A szent mise végeztével Pálffy János 
hittanár lépett a szószékre magával ragadó 
tűzzel beszélt a kath. ember hitéről, annak 
mély szépségeiről, mely mellett a modern 
ember sokszor észrevétlenül elhalad s csak 
ilyenkor, a kegyelmek nagy napjain érzi meg

s borul le Istene előtt, hogy őt megkövesse 
s bocsánatát kérje s mennyből alászálló ir­
galom szavában a nyugtalan ember megta­
lálja lelkének nyugalmát. A kegyelemnek sza­
vai voltak ezek s a kegyelem termőföldjére 
hullva bízvást megtermették gazdag gyümöl­
cseiket. A szentbeszéd végeztével

kezdetét vette a bérmálás 
szentségének kiosztása. Szinte megdöbbentő 
volt a bérmálkozók nagy száma, hisz alig 
másfél év előtt volt az utolsó bérmálás s 
mégis circa 600 bérmálkozó várta a Szent­
lélek Ur Isten erősítő kegyelmét s a plébánia 
udvar és kert kicsinek bizonyult befogadá­
sukra. Oly szép, oly lélekemelő volt az, mi­
kor a Főpásztor kíséretével a templom ajta- 

1 jában megjelent s az első bérmálkozónak 
homlokát a szentelt krizmával megkente s 
imádkozva fölötte az erősítő kegyelmet es­
dette le számára, hogy hitében erős legyen s 

1 a szerint éljen. Aztán tovább ment, egyen- 
kint mindenikhez s az ifjak és vének arcán, 
lelkében szinte látható, érezhető volt a szent 
tűz, a Szentlélek pünkösdi tüze, mely egykor 
a félénk s bátortalan tanítványokból vértanú 

' apostolokat csinált s melynek ereje ma 19 
század múltával is ép oly erős, ép oly in- 

; tenziv, mely a ma emberének önző, bátor­
talan lelkét is átalakítja, a kegyelem eszkö­
zévé, Krisztus törhetlen, bátor harcosává 

! teszi.
Még az idő is kiderült a mosolygó ar­

cok s mosolygó boldog lelkek láttára, kik 
ma bérmálkoztak, kik ma bátor harcosaivá 
lettek hitüknek.

Még ott rezgett a levegőben, a szivek­
ben a boldogító érzés, mikor a bérmálás vé­
geztével a templom megtelt ismét hivő lel­
kekkel, hogy a főpásztor utolsó áldásában 
részesüljenek, ki a templomba visszatérve 
lelke vágyából a szószékre lépett, hogy

főpásztori szavával
szóljon a jó atya szeretett gyermekeihez. És 
szólott, beszélt úgy, amint atya szól gyerme­
kéhez a szeretet megértő hangján, édes be­
szédjével, hogy vigasztaljon, erősítsen, báto­
rítson. Erőt öntsön a csüggedőkbe, vigaszta­
lást a szomorúakba, reményt keltsen a re­
ménytelenekbe, mindnyájunkba, kik e sira­
lom völgyében itt nyavalygunk nagy ínség­
ben, kik sokszor eltévedünk, kétségbeesünk, 
kik sokszor reményt vesztünk s Ő, a jó atya, 
a jó pásztor, biztat, bátorít, vezet, hogy meg­
találjuk az utat, melyen haladnunk kell cé­
lunk, örök boldogságunk felé. A jóságos 
atya szavát követte a jó pásztor áldása s mi­
kor az orgona zúgása közben távozott a fő­
pásztor templomunkból, lelkünket vitte ma-
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gával, ígéretünket, erős elhatározásunkat, 
hogy egyházunknak hűséges, bátor katonái 
leszünk s ha mindentől megfoszt is az élet, 
egyet sértetlenül őrzünk meg, ami katholikus 
hitünket.

A tisztelgő küldöttségek

a ragyogó fénysugárban tarka csoportokban 
várták a főpásztor érkezését, ki boldog mo­
sollyal ajkán és szivében jelent meg a tisz­
telgő küldöttségek fogadására. Elsőnek az 
egyházközség választmányát vezette dr. Váj­
ná Gábor főgondnok a püspök elé. Klasz- 
szikus mélységű beszédben üdvözölte a ré­
gen nem látott főpásztort s az egyházközség 
osztatlan szeretetéről biztosította. A ró in. 
kath. főgimnázium küldöttségét Ágoston La­
jos igazgató vezette a főpásztor elé, kivel 
sokáig tárgyalt a gimnázium életéről. A kath. 
Kör és Népszövetség Szenti Bálint miniszteri 
tanácsos s pénzügyigazgató vezetése alatt 
jelent meg, kinek a főpásztor meleg szere­
tettel fejezte ki köszönetét a kath. mozgal­
makban tanúsított lelkes odaadásért. A kath. 
Oltár- és Nőegylet küldöttsége nevében Sem- 
sey Aladárné üdvözölte közvetlen kedvesség­
gel a főpásztort, ki hasonló örömmel vette 
tudomásul mindkét kath. egylet lelkes mun­
kásságát s őket kitartásra buzdította. A fel­
nőtt leányok kongregációjának küldöttsége 
kedvesen lepte meg a főpásztort s áldásával 
bocsátotta el az ifjú gárdát, mely a kath. 
mozgalmaknak éltető lelkére nőtte ki már 
eddig is magát s kiknek lelkes működéséhez 
szép reményeket fűz. A keresztényszocialisták 
Szalay Lajos titkár vezetésével tisztelegtek a 
főpásztor előtt, ki nem csüggedő küzdésre 
buzdította a még fiatal szakszervezeteket.

A küldöttségek befejeztével, mely majd­
nem egy óráig tartott, barátságos ebédre 
gyűlt össze az egyházközség dignitáriusainak 
megjelenésével a plébánia papsága, hogy erőt 
merítsen a délutáni kedves ünnepségre a

Mária kongreganisták

felavatására Már kora délután ragyogó arcú 
fehér ruhás lánykák boldog gyermekcsoportja 
gyülekezett a plébánia udvarán s a vágya­
kozás szelíd reménysége ült szemükben, a 
mint élénken, kedvesen beszélgetve tárgyal­
ták egymás közt életük e legboldogabb nap­
ját, melyen kongreganisták lesznek. Szép, 
boldog gyermekietek, kik Szüzanyjuk köve­
tésére vállalkoznak tiszta lelkűk minden me­
legségével s az övé akarnak lenni ott mel­
lette, jó anyjuk boldog oltalma alatt. Csak 
irigyelni tudjuk e gyermekietek édes bol­
dogságát s csak bámulni azokat a nagy lel­
keket, kik ezeknek az apró gyermekeknek 
nevelésével foglalkoznak; bámulni annál in­
kább, mert hisz ebben a nagy nevelő mun­
kájukban boldogságukat találják. Nehéz vol­
na a Mária kongregációkról írni, hisz azt élni 
kell, hogy megérthessük, csak boldog, su­
gárzó szemükből érezzük meg, hogy mi az, 
minek jelvényét keblükön viselik, mit élez­
nek, mikor kongreganistának mondják ma­
gukat. Boldog gyermekek, boldog tanítók. 
Mert ők is boldogok s a jó Sylvána nővér, 
s Szekula Katinka tudják megmondani, hogy 
mit éreznek, mikor lelki gyermekeiket Mária

érmükkel mellükön az oltár előtt látják; ők 
tudják, s az Ur Isten is tudja, ki megfizet s 

• fizessen is meg, hisz a sok gyermeknek, 
szülőnek boldog könye az ö jó lelkűkre száll 
áldást esdve Istentől életükre.

Ott sorakoznak az udvaron, várják a 
főpásztort s mikor megindul a hosszú me­
net, a felavatandók s a felnőtt leányok kon­
greganisták hosszú menete, melyet a püs­
pök és kísérete zár be, már megvillan a sze­
mekben a könny, a boldogság könnye — 
hisz kongreganisták — eggyé lesznek a gyer­
mekek, jó szülök boldog gyermekei.

Ezt visszhangozza a templom fala, a 
szónok, Eröss József kézdivásárhclyi tanár 
ajkáról, ki megkapó szavakkal festi a Mária 
kongregációk szellemét, ez cseng fel a fel­
avatandók esküimájából, kik Máriának hü 
gyermekei akarnak lenni, mert szeretik őt, a 
jóságos, a szelíd, a tiszta Szűz anyát.

És ebbe a meghatóan mélységes milliőbe 
oly megértéssel olvad bele a zárda iskola lá­
gyan simuló éneke, hogy — ha tán soha, 
tán régen utoljára — összekulcsolódik a 
kezünk s mi öregek is nedves szemmel is­
mét imádkozni tudunk, mint egykoron bol­
dogan a boldog gyermekekkel.

Aztán csönd lesz, néma csönd, a püs­
pök beszél gyermekeihez. A megértő hangok 
megértő szivekhez szólnak, kik letérdelve 
szcgzett szemekkel néznek az áldást osztó 
főpapra.

Majd lassan szétoszlik a tömeg, a 
templomok fényárja elsötétül, pihenés száll a 
pihegö keblekre s csak talán az uj kongre- 
gánisták sóhajtják boldogan édes álmukban: 
én is kongregánista vagyok.

A második nap
1 már arany sugarakkal virrad s mosolyog, 

bár ez a bucsuzás napja. 7 órakor a főpász­
tor misére jelenik meg s iine egyszerre a 
zárda növendékek kedves énekkara zeng dalt 
Máriáról. Ők éneklik végig a misét kedvesen, 
a gyermekiélek mély érzésével, hisz ők gyer­
mekek, akik szeretnek.

A délelőtt lomha órái ma gyorsan tel­
nek mert csak a püspöki látogatás kedves 
ünnepségei foglalkoztatják lelkünket s ha nem 
akarjuk is, belerezeg a búcsú fájdalmas ak- 

j kordja.
Hétfőn délben a Szt. Ferenc-rendü nő­

vérek zárdája látta ebédre vendégül a fő­
pásztort egész kíséretével együtt, mely alatt a 
növendékek aranyos kis énekszámokkal s üd­
vözlő versekkel köszöntötték a „püspök bá­
csit“. Különösen kedves volt a Sántha Anna 
és Sóós Mariska üdvözlő köszöntője, de nem 
maradt mögötte a kis Kádár s Öffenberger 
Margité se, nem is szólva az aranyos Öffen- 
berger Ticiről, ki oly elragadóan adta elő 
üdvözlő versikéjét, hogy mindnyájunknak 
örömkönnyeket csalt szemébe. Sorra került a 
Bájos Buby és Baby Veres Lénkével és Szik- 
szay Sárival, a kedves konyha-hangverseny s 

' az aranyos „brassói verebek“, melyek az 
ebéd végéig fenntartották a kellemes hangu­
latot.

De végre is eljött a búcsú perce s a 
Főpásztor elbúcsúzva a megjelentektől, a nö- 

I vendékek harsány éljenzése közepette ült ko­

csira s a 2 ó. 40 perces vonattal titkára kí­
séretében Gyulafehérvárra visszautazott.

A Püspök látogatás meleg napjai 
tehát véget értek. A szeretet őszinte ér­
zése fogadta érkezésekor, ez tette ked­
vessé az itt töltött napok tovatűnő 
óráit, s ez kiséri utján. S am ily őszinte 
volt az öröm érkeztekor, oly őszinte 
fájdalmunk a bucsuzáskor s ha köny- 
nyel telt meg a szemünk, mikor Isten 
hozta-t mondott ajkunk, most a bu- 
csuzásnál is csak könnytelt szemünk 
mondja — Isten Vele. (Q.)

A törcsvári rablóbanda

A katonaságot visszarendelték.
A törcsvári rablóbanda üldözésé­

ről a következő értesítést nyertük ;
A rablóbanda üldözése még egyre 

tart, mindezideig eredménytelenül. A 
csendőrség tegnap ismét megerősitte- 
tett, úgy hogy a kirendelt katonaságra 
szükség nincs s ma délután vissza is 
térnek.

Szombaton az esti órákban a vá­
rosban az a hir terjedt, hogy a meg­
sebesült 4 csendőr közül kettő meg is 
halt, vasárnap délelőtt már katona 
sebesültekről is beszéltek, ma délelőtt 
meg az a hir kelt szárnyra, hogy a 
rablók közül 6-ot el is fogtak.

Illetékes helyről nyert információ 
alapján kijelenthetjük, hogy e hírek 
közül egy sem felel meg a valóság­
nak. A sebesült csendőrök állapota 
ma délig kielégítő volt s van remény 
arra, hogy gyógyultan hagyják el a 
kórházat.

napihirek.
Én elfogadom

a magyar mérnök egyesület egyik világ­
szelte ismeretes professzor tagjának meg- 
okolását arra, hogy miért koszoruzták 
meg a Honterusz szobrot a magyar mér­
nök egyesület, mert a tudós tanár szak- 
tekintély előttem és mégis — engedje 
meg — hogy ha jóhiszeműségét elfoga­
dom, mégis bevalljam, hogy érthetetlen 
előttem.

Érthetetlen azért, mert könnyen fél­
remagyarázható, érthetetlen azért, mert 
másirányu szavak kíséretében tették le a 
a koszol ut Honterus szobra előtt.

Ne mondja senki, hogy e meg nem 
értés sovinizmus . . . vagy mondják s én 
azt se bánom, mert — sajna — ott va­
gyunk már, hogy hyper sovinisztáknak 
kell lennünk nekünk itthon Magyaror­
szágban.

XX Sh T"! X

Huscsarnok

(6-25-164)

Értesítem nagyrabecsíilt vevőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy a pénzügyi pa­
lotában levő HUSCSARNOK üzletemet f. hó 22-től Kút-utca 23. szám alá
helyeztem át. — A nagyérdemű közönség és t. vevőim szives pártfogását továbbra is kérve 
maradok mély tisztelettel
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Én tudom és vallom, hogy a po­

zitív tudománynak nincsen vallása . . . 
nincsen nemzetisége ... az egye­
temes . de a kegyelet ... és
annak megnyilvánulása . . . már nem 
intcrnacionalis . . . abban már más ér­
dekek is szóba jönnek . . . közrejátsza­
nak . . .

Én vallom, hogy nincs a tudo­
mányban korlát, mely elválaszt ... sőt 
minden lépés újabb kapocs . . . mely 
egyesit és mégis . . . még akkor is ... 
mikor a tudós ... a kultúra ... a fej­
lődés munkásai előtt meghajlok . 
tisztelettel emelem meg kalapom, elis­
meréssel adózom . . . van valami ben­
nem . . . amit mindent feláldozva . . . 
mégis megtartok magamnak ... s ez a 
nemzeti érzésem ... és a hitem .

Kérem csak mosolyogjanak szána­
kozva ... ez volt az a mosoly a múlt­
ban . . . mely rákfeneként élt a nemze­
tünk testében . . . s ásta alá valláserköl­
csi életünk alapjait ... s ez a jelenben 
s szinte azt mondhatom, hogy e mosoly 
mely a hypermodernizmusnak ... a hy- 
perloyalitásnak a leghívebb kifejezője, 
gátja nemzeti öntudatunk fejlődésének...

Csak mosolyogjanak önök . .. ma­
gyar mérnökök a naiv tollrágó keser­
vein ... s ne lássák . .. hogy mint 
mosolyogják meg önöket . . . szász test­
véreink .. . loyális jóhiszeműségükért ... 
s talán egykor . .. talán valaha megér­
tik .. . hogy ez a veszedelme nemzeti 
öntudatunk hanyatlásának ... mert amit 
mi teszünk... azt sehol se látjuk ... a 
mit mi elhallgatunk ... azt sehol se 
tapasztaljuk ... és mi mégis . .. igaz ... 
láncot hordunk... s ősi kardunkat 
rozsda marja . . . s nem ragyog.

Én elfogadom a megokolást . . . mert 
elhiszem a jóhiszeműséget s ha mégis 
csodálkozom ... bámulok . . . megütkö­
zöm ... gondolják azt, hogy egy sze­
gény tollrágó kesereg ... a nemzeti gé­
niusz pusztulásán . ..

S talán neki igaza . . . van. (—)

Áthelyezés A m. kir. vallás- és közok­
tatásügyi miniszter Bachert Endre segesvári 
áll. el. isk. tanítót Brassóba helyezte át.

Hadsereg köréből. Fuchs Emil ezredes, 
kit a múlt évben helyeztek át a 2. sz. gya­
logezredtől a 67. sz. gyalogezredhez, saját 
kérelmére megejtett felülvizsgálat alapján 
mint rokkant, nyugállományba helyeztetett s 
neki ezen alkalomból Ö-felsége a Ferencz 
József rend lovagkeresztjét adományozta.

Munkadélután. A Róm. Katii. Oltáregy­
let kedden (jun. 3-án) d. u. 3—6-ig az el. 
fiúiskola rajztermében munkadélutánt tart, 
melyre a tagokat szeretettel meghívja a Ve­
zetőség.

Jézus Szive ájtatosság. Junius hóban 
fél 7 órakor naponkint, vasárnapokon is Jé­
zus legszentebb Szivének tiszteletére a plé­
bánia templomban ájtatosság lesz. Hisszük, 
hogy ezek az ájtatosságok oly látogatottak 
lesznek, mint a májusiak.

A vetesek állása és a mezőgazdaság ál­
lapota Brassó vármegyében a m. kir. föld- 
inivelésügyi miniszterhez beérkezett jelenté­
sek szerint : búza (tavaszi és őszi) és rozs 
gyengének, árpa és zab közepesnek ígérke­
zik. Az egész ország területére nézve a búza 
es rozs közepes, az árpa és zab jó termésű 
Ic-sz. A burgonya igen szépen kelt és jól fej­
lődött. A cukorrépára a csapadékos időjárás

B rassói U j 1 a p
általában'igen jó hatással volt. A káposzta 
palánták jól fejlődnek. A szöllöben az áp­
rilisi fagy kárt tett ugyan, de jó termésre 
van kilátás.

Szétroncsolta ujját a fogaskerék. Máthé 
Mihály a zernesti celuloze gyár egyik mun­
kása vasárnap délelőtt a gyár működésben 
nem levő fűrészére támasztotta kezét. A tá­
masztás következtében a gép megindult s 2 
ujját bekapta s szétroncsolta. Súlyos sebe­
ivel a brassói közkórházba szállították.

Üresedésben levő tanítói és tanítónői 
állások. A Néptanítók Lapja május hó 29-iki 
s a hivatalos lap mai száma közli az üresc- 
désban levő tanítói s tanítónői állások be­
töltésére a pályázati hirdetést. 300-nál több 
állás van üresedésben.

3. oldal.

Táviratok.
Budapest, junius 2.

Tisza a mai munkapárti ház ülé­
sén bejelentette, hogy több képviselő, 
kik eddig az ülésekből ki voltak tiltva, 
megjelenhetik. Elrendelte, hogy neveik 
olvastassanak fel. Kovács Gyula beje­
lentette, hogy mandátumáról lemond. 
Telegdy József sürgős interpellációt je­
lentett be a honvédelmi és földmive- 
lésügyí miniszterhez a várpalota ügy­
ben. Az interpellációkra délután 1 óra­
kor térnek át.

Cigányok egymást közt. Ádáin György 
volkányi munkás szombaton amint kikapta 
a bérét, Szunyogszékre akart hazamenni. A 
feketehalmi úton Ádám György s Ádám Jor- 
dátye unokatestvéreivel találkozott, kik tőle 
az 1 korona, illetve 1 korona 50 fillér adós­
ság megfizetését kérték, ki megígérte, hogy 
Szunyogszéken az összeget átadja. Szúnyog- 
széken egy korcsmába tértek be s pálinkázni 
kezdtek. Ivás közben újból kérték az adós­
ságot, melyből nagy szóváltás támadt, mely­
nek hevében a hitelezők bicskát rántottak s 
alaposan megszurkálták Ádám Györgyöt. — 
Súlyos sebével tegnap délelőtt a brassói 
közkórházba szállították, hol ma reggel nagy 
kínok között meghalt. — A tettesek ellen a 
büntető eljárást megindították.

Meglopta a gazdáját. Maurer Henrik, a 
Warte-vendéglő tulajdonosa ma feljelentést 
tett 17 éves cselédje, Kojfo Anna ellen, ki 
öt már hónapok óta állandóan lopja. A leány 
este, midőn mindenki nyugalomra tért, a zá- 
ratlanul hagyott pincébe ment le s onnan 
bort, pezsgőt, sört, szalámit, zsírt, vajat, stb. 
hozott fel s az ablaknál várt rá a Ráma u. 
12. sz. a. lakó nővére, ki azt átvette. A leány 
tettét a rendőrség előtt beismerte. A korcs- 

: ináros kára kb. 100 korona.
Meglopták a gőzfürdőben. Szörnyű Já­

nos türkösi lakos tegnap délután a helybeli 
gőzfürdőbe ment. Hogy nagyobb biztonság­
ban legyen a pénze, az emeleti kabinba 
ment fel s a pénztárcáját, melyben 15 koro­
na 84 fillér pénze volt, egyik cipőjébe tette 
be. Fürdés után azonban sajnosán tapasz­
talta, hogy minden elővigyázatossága mellett 
pénzét ellopták. Feljelentésére a rendőrség 
keresi a tolvajt.
********ß*ß*im0mß0ßim/m0m*

A vasutas fogyasztási szövetkezet 
azonnali üzletnyitásra

mészárost keres,
ki a mészárszéket bérbe óhajtja venni, 
ajánlatát adja be a szövetkezet gond­
nokához, hol a bérleti feltételek is
— — megtudhatók.

Egy újonnan épített, jól jövedelmező

háx eladó
Értekezhetni SEBESTYÉN LÁSZLÓ
— vizsgázott kőműves mesternél, —

Szitás-utca 54. szám alatt.

A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 45. szám 
alatt készülnek, telefon 5-15.

A miniszterelnök 3 javaslatot ter­
jeszt be, melyeket a mai ülésen előter­
jesztett, de tárgyalás alá nem vették.

Munkapárti ház egyhangúlag fo­
gadta el a Budapesten központi bíró­
ságról szóló törvényjavaslatot, majd át­
tért a közveszélyes munkakerülőkről 
szóló javaslat tárgyalására.

Lukács az ülésen kijelentette, hogy 
tegnapi kihallgatásának pusztán infor- 
mációju jellege volt. Kihallgatása al­
kalmával informálta a király a hely­
zetről s a horvát politikusokkal való 
tárgyalásról.

Bécs, junius 2.
Őfelsége Lukács miniszterelnököt 

tegnap déli 12 órakor kihallgatáson 
fogadta Schönbrunban. A kihallgatás 
1 óra hosszat tartott. Lukács előter­
jesztést tett Őfelségének a politikai 
helyzetről, melyet kegyesen tudomásul 
vett. Lukács délután Budapestre uta­
zott.

Budapest, junius 2.
A sópárt tegnap este 7 órakor 

értekezletet tartott s tárgyalta azon tör­
vényjavaslatokat, melyeket ma a képvi­
selőházban vettek tárgyalás alá.

Bukarest, junius 2.
Három képviselő, kik a pétervári 

egyezménnyel megelégedve nincsenek, 
mandátumokról lemondtak. Ezek között 
van Filipescu exminiszter.

Konstantinápoly, junius 2.
A volt nagyvezér ma ideérkezett, 

hol a hatóságok fogadták, miután 
meggyőződtek, hogy a jelenlegi kor­
mány ellen semmi összeesküvést nem 
tervezett.

Sofia, junius 2.
Az itt hadifogságban lévő török tisztek 
előleges béke megkötése alkalmából 
ünnepélyt rendeztek.

A Spalajkovic szerb követ ma ide 
érkezett.

Bukarest, junius 2.
A határmegállapitó bizottság mű­

ködését azonnal megkezdi az uj román­
balkán határmegáilapitást illetőleg, meri 
ezen munkával a jegyzőkönyv szerint 
junius hő 26-ig végezniük kell.

Belgrád, junius 2.
Basic tegnap Zaribródba utazott, 

ahol Gesowval találkozott.
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Fachat Gyula,
Fekete-utca 33. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó munkát.

Kiss Balázs,
Közép-utca 24. Épület-és bútorasz­
talos. Minden e szakmába vágó 
munkát és javítást mérsékelt árak 
mellett vállal.

Orbán András,
Fekete-utca 8. Épület- és bútor­
asztalos. Elvállal minden e szak­
mába vágó munkát olcsó árban.

Bntorrahtárah:
Zachanás Márton,

Kapu-utca 58. Eladás készpénz és 
részletre, olcsó árak mellett. Tele­
fon interurbán 492.

Ardeleán Szilárd,
Weisz Mihály-utca 20. Elvállal min- 
den e szakmába vágó munkákat, 
javításokat szolid árak mellett.

Both József,
Weisz Mihály-utca 23.Uri, női es gyer­
mek cipók nagy raktára. Megren­
deléseket, javításokat gyorsan esz­
közöl.

Borsovitzky Lajos,
Kórház-utca 6. Saját készítésű férfi-, 
női- és gyermek cipők. Mérték utáni 
rendelést, javítást gyorsan és a leg­
olcsóbb árban elfogad.

Dánér Lajos,
Hosszu-utca 44. Cipő üzlet és ja­
vító műhely.

Nagy Ferenc,
weisz-Mihály-utca 33. Saját készit- 
ményti és kész férfi-, női- és gyer­
mekcipők raktára, megrendeléseket, 
javításokat szolid árban végez.

Veress Vilmos,
Tehénpiac 9. Férfi, női és gyermek­
cipők nagy raktára. Amerikai cipők 
dús választékban. Elvállal férfi, női 
és gyermekcipők, csizmák mérték 
szerinti készítését olcsó árak mellett.

Schmilovsky János,
Kórház-utca 33. Elvállal férfi-, nöi- 
és gyermekcipők készítését tartós 
és csinos kivitelben. Szolid árak 
mellett javításokat gyorsan és pon­
tosan eszközöl. Kívánatra megren­
delés végett házhoz is elmegy.

Divatáru-Mudőli:
Graef Testvérek,

Kolostor-utca 9. Úri és női divat­
áruház. Az összes blúzokat és nap­
ernyőket minden árban kiárusítja.

Drogériáit:
Kraft és Herberth,

ezelőtt Lang és Theil. Búzasör 8. 
Fényképészeti cikkek raktára.

Épület és bútor másolók és fényezőit:
Buka D. és Résnovean,

műhely Vár-u. 12. Mindennemű mo­
dem munkát szolid árban készíte­
nek.

Fényképészek:
Ambrus Antal,

Hosszu-utca 16. Fényképészeti és 
nagyitó-müterem. 10 drb. fényképes 
levelező-lap 2 kor.Vasutasoknak iga­
zolvány! fényképek jutányosán és 
gyorsan eszközöltetnek. Elvállal min­
den e szakmába vágó mánkálatokat 
jutányos ár mellett.

Gust H.,
Búzasör 8. Fényképészeti és na­
gyitó műterem.

Kovács Sándor,
Katonakórház-utca 2. a. 10 képes 
lap és egy kabinet fénykép 4 kor.
3 vizitkép 2 K. 50 fill. Pillanat és 
mozgófénykép felvételek mérsékelt 
árak mellett, csinos kivitelben.

Férfiszabóh:
Barabás Dániel,

Kórház-utca 10. Csinos kivitel.Tar- 
tós munka.

Héjjá J.
Hirscher-utca 28. Elvállal minden 
e szakmába vágó munkákat.

Markó István,
Főtér, Virágsor 14. Bel- és külföldi 
szövetraktár. Kifogástalan munka ! 
Szolid kiszolgálás!

Mihály Jenő,
Lensor 26. szám. Elvállalja polgári 
és egyenruhák készítését.

Sebestyén János,
Kórház-utca 44. Férfi-divat szabó.

Tellmann Béla,
Lópiac 1. Angol úri szabóság.

Czellecz István,
Hirscher-utca 7. Elvállalja a legdi­
vatosabb uriöltönyök elkészítését 
jótállás mellett.

Férfiszabó üzletek:
Bartha Mihály,

Tehénpiac 4. Divatos szabás, első­
rangú kivitel, jutányos árak.

Buca György,
Porond-utca 45. Intézeti egyenruha 
vállalat, szövetraktár, csinos szabás, 
szolid kiszolgálás.

Kósa Albert,
Weisz-Mihály-utca 6. Belföldi és 
angol szövetraktár, csinos és tartós 
kivitel.

Lengyel Gyula,
Hosszu-utca 14. Egyenruházati inté­
zet. Katonai felszerelések raktára.

Szőcs György,
Weisz Mihály-utca 10. Saját ház. 
Férfi divat szabó üzlet. Egyenruhá­
zati intézet. Szövet és sapka gyári 
raktár.

Festék-kereskedések :
Arsu Miklós,

Hosszu-utca 9. Szobafestő és má­
zoló, mindennemű festék, olaj és 
üzleti létrák raktára.

Sirbu Uyés,
Fekete-utca 4. és Hosszu-utca 20. 
Diszmüesztergályos és ernyőjavitó 
műhely.

Éttermek:
Európa szálló étterme,

Kolostor-utca 9. Elismert jó konyha. 
Kitűnő italok. Pilseni ősforrás sör. 
Kellemes nyári udvari helyiség.

Sétatéri vendéglő.
Elsőrendű konyha. Kitűnő italok. 
Dreher-féle korona sör.

Vigadó (Redout) étterme,
Hirscher-utca. Bérlő: (lottsmann 
Ede. Kitűnő konyha. Pilseni sör. 
Jó borok

cikkek:
Rádium gázszereidé,

Weisz-Mihály-utca 30. Teljes gáz- 
világitási felszerelések. Csillárok 
gyári árak mellett. Lámpák jókar­
ban tartása elvállaltatik.

Géplakatosok:
Copony György,

Villa-utca 3. Hentes-utca 4. Motor­
üzemre berendezett lakatos műhely. 
Nagy választék mindenféle konyha­
tüzelőben. Elvállal mindennemű 
lakatos-munkát szolid árak mellett.

Gyertyagyárak:
Peteu János,

Csirkepiac. Első erdélyi viasz és 
parafingvertyagyár. Viasz, cerisin, 
stearin és parafin gyertya olcsó 
árban.

Gépraktárak:
Co.Singer

varrógép-részvénytársaság. Kapu­
utca 23. Csakis saját gyártmányú 
eredeti Singer-varrógépek raktára 
Brassó és vidéke részére.

Wetzel Ottó,
Weisz Mihály-utca 30. Saját me­
chanikai műhely. Pfaff-varrógépek. 
Underwood-irógépek. Waffenrad és 
Kosmos-kerékpárok.

Kávéházak:
Jordáche György,

az alsó sétatéri pavilion berloje. 
Mindennap városi zenekar játszik. 
Hideg buffet, kitűnő italok.

Metropol Kávéház,
és szálloda, Fekete-utca 2. Tulaj­
donos Acsente János. Egész éjjel 
nyitva. Kitűnő tiszta erdélyi asz­
tali borok. Elsőrendű kőbányai és 
három cserefa sör. Hideg ételek. 
Egész éjjel zenekar hangversenyez.

Kávémérések:
Horváth Józsefné,

Hirscher-utca 24.
Kárpitosok:

Vajda Gyula,
Búzasör 7. Angol klub és bőrbutor- 
különlegességek készítője. Elvállal 
kárpitos és díszítő munkákat min­
den stílben.

Kefegyártók:
Incze Károly,

Kapu-utca 28. Mindennemű ecset, 
kefe, meszelő, és e szakmába tar­
tozó más cikkek jutányos árban 
beszerezhetők.

Löser Lajosné, Hirscher-utca 17.
Zeides Alfréd,

Fekete-utca 4. Brassó legnagyobb 
raktára mindenfajta ecset, meszelő, 
kefe és e szakmához tartozó cik­
kekben. Szolid kiszolgálás! Viszont­
eladóknak árengedmény.

Benigal Sándor,
Kapu-utca 9—11. Ujjonnan beren­
dezett üzlet. Legnagyobb választék 
minden e szakmához tartozó áruk­
ban szolid kiszolgálás mellett. Vi­
szont eladóknak megfelelő árenged­
ményt ad.

Kefeüzletek:
R. Mihaletz utóda,

Kapu-utca 13. Első brassói kefe­
üzlet. Alapittatott 1875. Eladás nagy­
ban és kicsinyben. Viszontelárusitók 
árengedményben részesülnek.

Kocsi- és kerékgyártók:
Kovács ígnácz,

Hosszu-utca 91. sz. Elvállal és készít 
minden fajta uj divatu kocsikat, ja­
vításokat jótállás mellett, kész ko­
csit raktáron is tartok.

Márton Albert,
Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden c szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.
Kocsi-kárpitos és fényezők:

Subutz Dénes,
Közép-utca 41 a). Elvállal minden 
e szakmához tartozó munkát jutá­
nyos árak mellett.

Kőműves-mesterek •-
Moldován György,

Szent Miklós-utca 6 b). Budapesten 
kitűnő eredménnyel oklevelet nyert 
kőművesmester. Elvállalja templo­
mok, házak építését és javítását. 
Költségelőirányzat és tervek készí­
tése. Vidéki meghívásra személye­
sen odautazik.

Kőműves-mester és csatornázási 
vállalkozó:

Lőrincz István,
Alsófövény-utca 12. sz. Evek óta 
szerzett tapasztalatai szerint felelős­
ség mellett elvállal minden e szak­
mához tartozó építési és csatorná­
zási munkálatokat.

Kovácsok:
Kelemen Lázár,

Hosszu-utca 56. Megbízhatóan ké­
szít minden e szakmába vágó mun­
kákat mérsékelt árban.

Szakács József
Közép-utca 41 a). Elvállal minden 
e szakmába vágó munkát és javí­
tást jutányos árak mellett. Kész 
kocsi kapható.

Köszörűs és késesek :

Hertrich József,
Hosszu-utca 135. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát szolid árak 
mellett Viszonteladóknak árenged­
mény.

Mechanikus:
Littmann Róbert,

Hosszu-utca 24. Automobil, motor, 
kerékpár, Írógép, varrógép és gra­
mofon javító műhely.

Mosoda és fényvasaló intézet:
Nicolescu Ilona,

Kut-utca 23. Különlegesség. Füg­
göny, blúz és mindenféle nyári ruha 
mosás és vasalás felelősség mellett.

Hői fodrászok:
Ludovica Soos,

Hirscher-utca 5. Színházi fodrásznö. 
Fésülés házon kívül havi előfize­
tésre vagy alkalmakra elvállaltatik 
a legdivatosabb formában szép ki­
vitelben. Kihullott haj megvételre 
kerestetik.

Weisz Róza
női divat-kalap-tereni a „Párisi női 
kalaphoz“. Kapu-utca 25. Javítások 
és átalakítások legújabb divat sze­
rint olcsó árban eszközöltetnek.

Órás és ékszerészek :
Gantz József

Fekete-utca 33. Minden e szakmába 
vágó óra és ékszer-eladás. Elvállal 
javításokat pontosan és olcsón.

Mooser Mihály,
Hosszu-utca 37. Szíjgyártó, nyerges 
és bőröndös. Minden e szakmába 
vágó cikkek raktára. Megrendelé­
seket és javításokat elvállal.

SZÜCSÖk :
Szabó Béni,

Kórház-utca 11. Jutányos árban fo­
gad el szörmeárukat molykár elleni 
megóvás végett felelősség mellett.

Szobafestők :
Farkas E. Sándor,

Kórhéz-utca 35. Elvállal minden e 
szakmába vágó munkát, modern ki- 
vitel és szolid árak mellett. Poloska 
irtást saját módszere szerint vállal 
felelősség mellett.

Túró és káskavál-sajt-gyárak:
Manu Tódor,

Hátulsó-u. 42. — Hetivásárokon a 
piacon árusít.

üegyeshereskedések :
Herz-féle vegyeskereskedés, 

Hosszu-utca 90. Korai vetemény- 
félék naponta frissen érkeznek. 4 év 
óta fennálló tejraktár. Állandó elő­
fizetők egész éven át tehéntejet 24 
filléren, bivalytejet 30 fillérért kap­
ják. Tiszta kezelés.

Schmitz József,
Kolostor-utca 25. és Közép-utca 12. 
Csipkét, ruhát fest és tisztit vegyileg.

Vendéglők:
Alsó Warte vendéglő,

(Brassó,) és Bartha-féle vendéglő 
(Hosszufalu) bérlője Dakó Bálint. 
Kellemes nyári kirándulóhelyek, jó 
konyha, kitűnő italok, kőbányai es 
Czell sör.

Jian-féle vendéglő,
Lópiac 15. ízletes konyha, kitűnő 
italok. Czell-sör pohár és üvegekben 
Előfizetéseket étkezésre házon kí­
vül is elfogad mérsékelt árak mellett.

Durighello L.,
Kapu-utca 16. Első brassói mű- és 
homorú köszörűidé mótor üzemre, 
javítások olcsón és pontosan esz­
közöltetnek.

Nähmajer Ferenc,
Weisz Mihály-utca 17. Pecsétnyo­
mók, címerek legjobb kivitelben 
készülnek.

Sole Lipót,
Ruggyanta-, érc-bélyegző és liimzo- 
minták, monogrammok és a sza­
badalmazott marhalevél-szárazbe- 
lyegző készülékek gyártója. Kolos- 
tor-utca sarok. Weisz Mihály-utca 2. 
Alapítva 1879-ben Telefon o-do.
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